Många hinder för fossilfri framtid: "Finns inga lätta lösningar"
28 oktober 2021 16:35
Under torsdagen bjöd nätverket Biodriv mitt in till ett drivmedelskonvent i Bollnäs för att diskutera frågan kring omställningen till fossilfria transporter för att uppnå Gävleborgs uppsatta klimatmål.

– Det finns många hinder på vägen, säger Lennart Sjögren, vice ordförande för Biodriv mitt.

Biodriv mitt samlade politiker, företagare och lantbrukare i Bollnäs för att titta närmare på den omställning som måste ske från fossila bränslen till fossilfria alternativ. En heldag för att försöka komma närmare en lösning på en kärnfråga som inte är helt lätt att hitta ett svar på.
– Det finns inga lätta lösningar i det här. Vi har många utmaningar framför oss för att nå upp till de klimatmål som är satta, för att få till fossilfria jordbruk och transporter och minska utsläppen, berättar Lennart Sjögren vice ordförande för Biodriv Mitt.
En av punkterna som diskuterades var hur jord- och skogsbrukets omställning till fossilfria transporter skulle kunna ske. Idag drivs många maskiner inom området med fossil standarddiesel.
– Idag är fossilfria drivmedel dyrare per liter än fossila bränslen. Och den kostnaden minskar lantbrukarnas lönsamhet. Frågan är vem som då ska betala det, säger Lennart Sjögren.
Meningen med drivmedelskonventet är inte att komma till några smarta lösningar direkt utan mer att diskutera frågan och se vad som håller på att hända och vad som kan hända i framtiden.
Annons

Lennart Sjögren är vice ordförande för Biodriv Mitt.

– Det här är heta ämnen med många hinder på vägen. Vi har höga uppsatta klimatmål som ibland kan kännas långt ifrån verkligheten, säger Lennart Sjögren.

