	Val av styrelse i föreningen BiodrivMitt
 Hur valberedningen arbetat:
Valberedningen; Cecilia Berg, Falu kommun påbörjade valberedningsarbetet i februari genom att ta del av styrelsens information inför stämman den i Falun den 18 mars. Mats Thörlind, Skogsåkarna har lämnat sin tjänst och kan därmed inte medverka i valberedningen varför valberedningsarbetet i år skötts enbart av Cecilia Berg.
 
Föreningen har fortsatt en ”arbetande” ordförande och en ”arbetande” vice ordförande samt budget för att finansiera det arbete som ordförande och vice ordförande lägger ner för att driva föreningens arbete. Styrelsen har regelbundna möten på månadsbasis där deltagande via Skype är möjligt. Ledamöter i styrelsen bidrar med sin kompetens och engagemang för föreningens frågor och förväntas delta på styrelsens möten samt medverka vid föreningens evenemang. Styrelsen berättar att en utmaning framåt är medlemsrekrytering varför förståelse för hur man blir relevant för kommuner, transportföretag etc i regionen är viktig. Styrelsen uttrycker också vikten av att fånga politikers engagemang för påskynda omställning till en fossiloberoende fordonssektor
Valberedningen har identifierat två kompetenta kandidater villiga att kandidera till föreningens styrelse för att ersätta de två ledamöter som lämnar styrelsen.
 
 
Antal ledamöter:
Styrelsen valde förra året att bredda och förstärka styrelsearbetet genom att utöka styrelsen till tio ledamöter.
 
Ledamöter som sitter kvar: (de som har ett år kvar på sin mandatperiod)
· Claes Rosengren (ordf.), privat
· Lennart Sjögren (vice ordf.), Colabitoil Sweden
· Anna Nygren (ledamot), Säters kommun
· Eva Larsson (ledamot), Mora kommun
 
Ledamöter som ska ersättas:
· Daniel Asplund, Falu Energi & Vatten
· Håkan Johansson, LRF
 
 







Ledamöter vi föreslår till omval:
· Karl Hillman, Högskolan i Gävle. Valberedningen uppfattar att Karl Hillman har varit en aktiv styrelsemedlem. Han har styrelsens förtroende liksom relevanta kunskaper och engagemang för föreningens frågor vilket bidrar till ett framgångsrikt styrelsearbete till nytta för föreningen.
· Roger Blom, Ernst Express. Valberedningen uppfattar att Roger Blom har varit en aktiv styrelseledamot som har styrelsens förtroende liksom relevanta kunskaper och engagemang för föreningens frågor vilket bidrar till ett framgångsrikt styrelsearbete till nytta för föreningen.
· Håkan Ålander, tidigare Söderhamn Nära byter just nu arbetsgivare. Den nya arbetsgivaren är ett nystartat bolag inom laddinfrastruktur/energi men bolaget är ännu inte medlem i föreningen. Håkan är fortsatt intresserad av att sitta kvar som styrelseledamot. Valberedningen uppfattar att Håkan Ålander varit en aktiv styrelsemedlem med starkt engagemang för föreningens frågor och att styrelsen gärna ser att Håkan fortsätter antingen privat eller genom att nya företaget blir medlem i föreningen.
· Christer Sjöblom, Bilmetro. Valberedningen uppfattar att Christer Sjöblom haft dåligt med tid under året som gått och därför inte deltagit aktivt i styrelsearbetet. Christer känner engagemang för föreningens frågor och vill fortsätta som ledamot i styrelsen och ser att han kommer att kunna var mer aktiv under kommande två år. Idag ökar antalet fordon och körda mil, insikter från bilföretagen är viktigt i omställningsarbetet till en fossiloberoende transportsektor. Mot bakgrund av att Christer vill fortsätta och ser att han kommer att kunna delta aktivt i styrelsearbetet framåt så rekommenderar valberedningen Christer för omval.
Valberedningens förslag på ledamöter för 2 år, till stämman 2022
· Jürgen Lorenz, VD Gästrike Ekogas: Jürgen Lorenz är en stark kandidat med lång erfarenhet av ledande positioner i stora företag såsom Vy Buss AB, Nettbusskoncernen och Länsförsäkringar Gävleborg. Han känner starkt engagemang för föreningens frågor och kommer med sin erfarenhet och kunskap att bidra med värdefulla insikter till styrelsens arbete. Valberedningen rekommenderar att Jürgen Lorenz ersätter Daniel Asplund, Falu Energi & Vatten i styrelsen.   
· Göran Forsén, politiker (M), Regionfullmäktiges ordförande liksom Falu kommunfullmäktiges ordförande: Göran Forsén är en pragmatisk, kunnig och driven politiker med ett stort kontaktnät och en entreprenöriell läggning med stort engagemang för landsbygdsutveckling. Bland annat har han sökt klimatklivetpengar för att etablera ett ”resecentrum” i Svärdsjö för att skapa bättre förutsättningar för pendling, samåkning, intermodala transportlösningar. Valberedningen rekommenderar att Göran Forsén ersätter Håkan Johansson, LRF i styrelsen.
 
	
	



